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どなたでも、ぜひ

移り住んできて

ほしい、63%加古川市内の方

であればかまわない、4%

同じ小学校区内の方

であればかまわない、6%

隣接する町内会の方

であればかまわない、5%

来てほしくない

11% その他

11%

「緑や自然環境」に関しては、半数以上の方が肯定的な意見（「満足」「やや満足」

の回答）でした。 

その他の回答は全て否定的な意見（「不満」「やや不満」の回答）が、肯定的な意見

を上回っています。特に、「日常の買い物の便利さ」、「医療や福祉施設の便利さ」に

関しては、大半の方が否定的な意見（「不満」「やや不満」の回答）となりました。 

 

里地区 

田園まちづくりニュース 

里地区まちづくり協議会（令和２年 1月発行）

「アンケート調査」の結果を報告します！！ 

第３号 

〇アンケートの実施概要 

期間：令和元年 10月～11月 

目的：里地区の将来構想を考えるため、地域にお住いの方々の意見を伺う 

回答率：配付数 235軒、提出数 163軒 ⇒ 回答率 69.4％ 

(配布・回収には、まちづくり協議会の役員さんにご尽力いただきました。) 

問．現在の里地区の住環境についてどのように感じておられますか。 
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10月から１１月にかけて、里地区にお住いの方々を対象にアンケー

トを行いました。お忙しい中、回答にご協力をいただきありがとうご

ざいました。集計結果の一部をご報告いたします。 

問．地区外の方が移り住んで来ることに対してどう思われますか。 
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「どなたでも、ぜひ移り住んでほしい」

(87名、63%)との回答が過半数をしめまし

たが、「加古川市内」、「隣接する町内会」の

方に限るなど、条件が必要との回答も一定数

ありました。 

「来てほしくない」(15 名、１１%)と回

答もありました。「その他」では、「地域行事

に参加する人」などを条件とする回答が多数

ありました。 
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まちづくり協議会会長（前川忠範）まで （電話：０７９－４２８－３３６４） 

問．里地区や小学校区に必要な施設は？ 

 

食品スーパーなど 93人 

診療所、病院  89人 

老人福祉施設  37人 

町工場、中小事務所 8人 

市民農園  16人 

農産物直売所  40人 

 

食品スーパーなど 75人 

診療所、病院  93人  

老人福祉施設  52人 

町工場、中小事務所 21人 

市民農園  22人 

農産物直売所  45人 

里地区では 小学校区では 

問．宅地をお持ちの方にお聞きします。 

今後の活用を考えておられますか？ 

問．農地をお持ちの方にお聞きします。 

今後の活用を考えておられますか？ 

次回の協議会は… 

1月26日（日）9時～、

公会堂です。 

まちづくりの方針や将来

構想を考えます。 

ふるってご参加を！ 

第３回協議会でも意見交換を実施しました。 

●集落内の生活環境について 

・生活道路は狭く、緊急車両が通れない →公道の整備   

・空き家の整備、持ち主不明の調査をしてほしい 

・竹の管理、崖山の整備、愛宕神社の管理 →誰がするのか 

●公共施設について 

・通過交通対策、時間通行量制限  ・子どもの遊び場の遊具が老朽化して危険 

●農地、農業基盤について 

・畑の維持をしたいが、担い手はいるか ・不耕作地の保全管理の検討 

・ため池の改修（利用計画の検討） 

●その他 

・若い人に好かれるまちにしたい  ・家が建てやすいように 

里地区まちづくり協議会 １年目のスケジュール 

今年度の活動予定は以下の通りです。 

１年目はアンケートを行い、里地区を「まちづくり」の視

点から見直しながら、方針決定を目指します。 

5 月 12 日 

協議会設立 

第４回協議会 

（1/26  ９時） 

田園まちづくり

方針の検討 

将来構想図の

検討 

第３回協議会 

（12/14  19時） 

の報告 

まちづくり構想

の検討 

第１回協議会 

（9/6） 

制度の学習 

進め方の確認 

 

など 

第２回協議会 

（11/4  9時） 

歴史講話 

まち歩き 

意見交換 

第５回協議会 

（3 月頃） 

田園まちづくり

方針の決定 

将来構想図の

決定 

第１回アンケート調査 ご協力ありがとうございました 

済

次回 

済 済 ２
年
目
へ 

区分 実数 構成比

今後もずっと所有 60 49%

貸したい 1 1%

売却したい 8 7%

わからない 50 41%

その他 3 2%

合計 122 100%

区分 実数 構成比

農地を守っていく 12 14%

一部・全部を転用したい 10 12%

一部・全部を売却したい 23 28%

わからない 34 41%

その他 4 5%

合計 83 100%


